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hamisítás a Lakáshiraftalban.
Vesctege&Ss é s

Amiről már hónapok, évek óta rebesgettek, hogy 
a Lakáshivatalban nincs minden rendjén, most egy 
rendőrségi üggyel kapcsolatban nyilvánvaló lett. Az 
Az igényjogosultak hiába tülekedtek lakásért, nem kap­
ták meg. Mások viszont könnyűszerrel jutottak a szük­
ségesnél nagyobb lakáshoz is.

A Lakáshivatalban nemrégen rájöttek, hogy vesz­
tegetés utján, nyomozóblanketták hamisításával sok 
lakás cserélt gazdát; ügynökök segítségével, nagy ösz- 
szegek ellenében üzérkedtek lakásokkal. A Lakáshivatal 
vzetőségo ilyen hamisított blankettákat talált s a házi­
vizsgálat megállapította, hogy- a hivatal egyik igaz­
gatója, Kéli Endre, összeköttetésben volt a Mercur 
áruforgalmi iroda (Német-jutca 28.) tulajdonosával, 
Slogár Józseffel és több lakást szereztek olyanoknak, 
akiknek egyébként volt állandó lakásuk, s Így semmi- 
esetre sem juthattak volna más, nagyobb lakáshoz.

Kéli üres nyomczóblankettákat, amelyeket a Lakás­
hivatal bélyegzőjével látott el, adott át Slogámak, aki 
ezeket kiállította a lakást igénylők nevére a lakás pon­
tos megjelölésével és erre a kitöltött blankettára rá- 
hamisitotta a  Lakáshivatalhoz beosztott 
másik

Egy Orczy-uti kis lakás ügyével kapcsolatban jöt­
tek rá a Slogár—Kéli társaság bűnös üzelmeire. Erre 
a munkás-lakásra évek óta pályáztak már népes mun­
káscsaládok, kishivatalnokok, de menekült családok is, 
akik régen kényelmes otthonnal rendelkeztek. Egyiknek- 

Seiknak oda is ígérték a lakást. Ezek után pedig me"-
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egyik vagy 

ellékelte a lakást

lakás üzér ke-

nyomozódetektiv nevét 
igénylőre kedvező jelentést.

A Mercur-iroda majdnem kizárólag 
déssel foglalkozott; sok esetben kedvező eredménnyel. 
Az iroda tulajdonosa Slogár, gyakori vendége volt a 
Lakáshivatalnak s legtöbször Keli szobájában fordult 
meg. Keli utján sikerült megtudnia, hogy mely lakások 
állanak kiutalás előtt és ezek listájának birtokában 
sok üzletfelét ki tudta elégíteni. A lakásszükséglet sze­
rint szabta meg a közvetítési dijat. Egy kültelki egy­
szobás lakásért nyolcvan-százezer koronát követelt. 
Kétszobás lakás ára két-háromszorosát tette ki ennek 
az összegnek és ha még nagyobb lakásról vagy iroda- 
helyiségről volt szó, milliós lelépési dijakat követelt.

kapta valaki, akinek már van lakása, de mert s í
Orczy-ut közelében van alkalmazva, ide akart jutni]
Az érdekeltek a Lakáshivatal elnökségéhez fordultakú
vizsgálat indult meg és nyilvánossá lett, hogy az illető
hamisított blanketta alapján jutott a lakáshoz. A La4
káshivatal megtette Slogár és Kéli ellen a feljelentési
és még az éjszaka bevitték őket a rendőrségre. j

Ma kihallgatták őket. Slogár és Kéli bevallották‘
hogy ebben az esetben tényleg elkövették a hami
sitást. Slogár csupán költségek .címén 80.000 koronát ka-.
pott ügyfelétől, Kélinek pedig ebből 8000 koronát adott 
csupán költségek címén.

Kéli és Slogárt a késő éjszakai órákig hallgatták 
ki. Vallomásukban beismerték, hogy még egynéhány 
esetben követtek el hasonló bűncselekményt. A lakás-: 
igazolványt Kéli a hamis nyomozói jelentés alapján ál­
lította ki anélkül, hogy a Lakáshivatal tárgyalta volna 
a lakásrekvirálási ügyet. Slogár több esetben különböző 
álnéven szerzett lakást, amellyel azután tovább üzér- 
kedett. Bűnös üzelmeiket vallomásuk szerint csak né« 
hány hónap óta folytatják. Kihallgatásuk után Kélit és 
Slogárt a rendőrség letartóztatta.
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A rendőrség ettől az ügytől függetlenül arra nézve 
is folytat nyomozást, vájjon mások utján nem jutot­
tak-e nagy összegekért egyesek jogosulatlanul lakás­
hoz a lakáshivatali tágryalások megkerülésével. Mán 
az eddigi nyomozás is megállapította, hogy több mint 
huszonöt esetben történtek a Kéli—Slogár-féléhez ha­
sonló visszaélések. Ezek a bűnügyek minden valőszinü- 
ség szerint sokáig fogják foglalkoztatni a rendőrséget 
és igy teljesen lehull majd a lepel a Lakáshivatal tit­
kairól. Ki fog derülni, kik voltak azok, akik lakásokat 
jártak ki pénzért és kik voltak azok, akik a Lakás­
hivatalnál megvesztegethetők voltak.

A rendőrség most kiterjeszti a nyomozást mind­
azokra a lakásközvetitő vállalatokra is, amelyekről fel­
tehető, hogy lakásüzérkedéssel foglalkoztak, továbbá a  
Lakáshivatal utján megvizsgálják az utóbbi időben ki­
utalt lakások ügyét, nem történtek-e azok kiutalásánál 
is visszaélések. Azokat a lakásokat, amelyeket vissza­
élésekkel sikerült egyeseknek megszerezni, újra sza­
baddá teszik és a lakásjogosultaknak fogják kiutalni.


